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Žiadosť o sprístupnenie informácie - odpoveď

Na  základe  Žiadosti  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe  k  informáciám
v  znení  neskorších  právnych  predpisov,  doručenej  e-mailom  dňa  03.09.2024,  doplnenú  na
základe výzvy dňa 11.09.2024. ktorou žiadateľ požadoval poskytnutie informácií:

„ L aký> boI dôvod uzatvorenia priechodu pre chodcov na ceste 1/20, na kruhovom objazde,  " medzi
poštou a „RUFIN‘‘om
Uzavretie  priechodu  pre  chodcov  pri  Lidli  bolo  súčasťou  navrhnutého  dočasného  dopravného
značenia pre úplnú uzávierku časti  miestnych ciest,  ul. Aleja Slobody, Nemocničná a ČSA v rámci
stavby  „Odbočovací  pruh  na  ul.  Aleja  Slobody,  Dolný  Kubín“,  ktoré  bolo  odprezentované  so
správcom ako aj  vlastníkom štátnej  cesty  1/70,  ul.  Zochova  a  miestnych ciest,  ul.  Aleja  Slobody.
V  neposlednom  rade  na  celý  projekt  dočasného  dopravného  značenia,  ktorého  daný  priechod  je
súčasťou, bolo vydané súhlasne stanovisko OR PZ SR, OD1 v Dolnom Kubíne.
Dôvody trvalého uzavretia - zrušenia priechodu sú:

1. Zvýšenie  intenzity  prejazdnosti  tranzitných  vozidiel  predovšetkým  v  smere  od  Žiliny  na
Poľsko a na Ružomberok ako aj v opačnom smere.

2. Zvýšenie intenzity prejazdnosti vozidiel z miestnych ciest v smere na Poľsko a Ružomberok.
3. Možnosť  využitia  ostatných  existujúcich  priechodov  pre  chodcov  na  ostatných  výjazdoch

a vjazdov v rámci kruhovej križovatky.
4. Zrýchlenie  intenzity  dopravy  pri  prejazde  kruhovou  križovatkou  v  pravidelných  denných

dopravných  špičkách  ako  aj  počas  dovolenkovej  sezóny,  kedy  je  najväčší  prejazd
tranzitujúcich a dovolenkujúcich cestujúcich.

2. predchádzala tomuto rozhodnutiu dopravná štúdia zahrnujúca počty chodcov
Tomuto  rozhodnutiu  nepredchádzala  dopravná  štúdia  zahrňujúca  počty  chodcov.  Stačila  realita
každodenného zvyšovania intenzity vozidiel prechádzajúcich týmto inkriminovaným priechodom pre
chodcov a časte dopravne zápchy pri vstupoch do kruhovej križovatky.

3. projekt dopravného značenia, ktorým bola táto zmena zavedená, a príslušné rozhodnutie o určení
dopravného značenia
Zrušenie  priechodu  pre  chodcov  nad  kruhovou  križovatkou  pri  Lidli  bolo  doporučené  tímom
odborníkov z cestnej dopravy, z radov OR PZ SR, ODI v Dolnom Kubíne, Slovenskej správy ciest.
Mesto Dolný Kubín získalo súhlasne stanovisko OR PZ SR, ODI v Dolnom Kubíne k zrušeniu
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priechodu,  súhlasne  stanovisko  správcu  Slovenskej  správy  ciest  v  Žiline  a  súhlasne  stanovisko
/rozhodnutie o zrušení priechodu pre chodcov/ od cestného správneho orgánu nad štátnymi cestami I.
triedy Okresného úradu v Žiline, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácii.
Predmetný priechod pre chodcov bol Slovenskou správou ciest už v minulosti označený ako rizikový
priechod, kde došlo k viacerým kolíznym situáciám motorových vozidiel s chodcami.

- v prílohe Odstránenie trvalého DZ č. „325" a „610" (priechodpre chodcov) na ceste 1/70
pre križovatkou v Dolnom Kubíne

Požadované informácie Vám sprístupňujeme elektronicky na mozi@,mail.chcemvediet.sk .
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Ing. Jana Hanková

na základe poverenia primátora mesta
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